

# З А Н А В Е С   П О Д Н Я Т

Свой новый театральный сезон Ачинский драматический театр начал постановкой пьесы М. Бударина «Ермак». Премьера прошла успешно. Ачинцы с нетерпением ждали встречи с любимыми артистами. Ведь девяносто дней театр был на гастролях. В городах и селениях 27 районов края он дал 311 спектаклей, обслужив свыше 60 тысяч зрителей.

Вслед за «Ермаком» будут показаны спектакли «Неравный брак», «Иней на стогах» и другие. Особо следует выделить «Иней на стогах» Н. Моисеева. Это пьеса о наших современниках, глубоко партийная по содержанию и острая по своему сюжет-

ному построению. Ставится она по просьбе зрителей.

Впервые на ачинской сцене будет показана «Иркутская история» А. Арбузова.

В стране идет подготовка к смотру драматургии братских республик. Ачинский театр взял две пьесы: трагикомедию белорусского писателя А. Макаенка «Трибунал» и романтическую легенду башкирского драматурга И. Юмагулова «Мечь».

Особо сложной для театра станет работа над трагедией В. Шекспира «Макбет», которую еще не ставил ни один из театров Сибири.

Д. АФАНАСЬЕВ.

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Красноярск

30 ОКТ 1911